
 
 

Discurso íntegro de Floren�no Pérez en el Ayuntamiento de Madrid 

 

José Luis Mar�nez-Almeida, alcalde de Madrid; Pedro Rollán, presidente del Senado; 
Inmaculada Sanz, vicealcaldesa de Madrid, portavoces de todos los grupos municipales del 
Ayuntamiento de Madrid; concejales del Ayuntamiento; miembros de la Junta Direc�va del 
Real Madrid; Carlo Ancelo�, entrenador del Madrid, y jugadores del Real Madrid.  

 

Queridos amigos: 

Es un honor regresar al Ayuntamiento de Madrid, que es también la casa de todos los 
madrileños, para ofrecer a esta ciudad y a todo el madridismo la Liga 36 del Real Madrid.  

 

Querido alcalde, muchas gracias por recibirnos y por acompañarnos en este día tan especial 
para todos nosotros. Esta ha sido una Liga muy di�cil, con muchas adversidades, con lesiones 
graves que nos han dejado sin algunos de nuestros grandes jugadores prác�camente durante 
toda la temporada, y por ello es un �tulo que agranda la historia y la leyenda del Real Madrid.  

 

Estos jugadores y este cuerpo técnico, liderados por nuestro querido Carlo Ancelo�, lo han 
vuelto a hacer y han demostrado que nada es imposible para este escudo y para esta camiseta.  

 

Los madridistas estamos orgullosos de lo que han conseguido y de cómo lo han conseguido. 
Han sufrido y lo han dado todo para que hoy estemos aquí ofreciendo esta Liga número 36 a 
los madrileños y a los millones de madridistas que sueñan con el Real Madrid en cualquier 
rincón del mundo.  

 

Nos sen�mos embajadores de esta ciudad donde nació el Real Madrid y eso nos enorgullece y 
no lo olvidamos nunca. Y sen�mos la responsabilidad de transmi�r los valores de nuestro club, 
que son los que nos marcan el camino. 

 

La Liga 36 se ha ganado como todos los �tulos que forman parte de nuestro palmarés: con 
trabajo, sacrificio, superación, respeto, humildad y solidaridad.  

 

Quiero decir que este equipo es, sobre todo, una familia. Una gran familia de madridistas que 
sabe que con esta camiseta se lucha hasta el final.  

 



 
Esta semana han vuelto a hacerlo, provocando de nuevo la admiración de todos los 
aficionados al fútbol en todo el mundo. Ahora, en unos minutos, querido alcalde, este equipo 
celebrará la Liga con el madridismo a unos metros de aquí, en Cibeles. Será la forma de 
agradecer a nuestra afición su apoyo y su fuerza para seguir alimentando este mito que es el 
Real Madrid.  

 

Pero todos sabemos también que este abrazo con nuestra afición será el impulso que 
necesitamos para que el 1 de junio en Londres podamos volver a soñar con una nueva Copa de 
Europa. 

 

El San�ago Bernabéu es tes�go de esta fuerza y este miércoles todos pudimos ver otra de esas 
noches mágicas que enamoran a millones de personas y, especialmente, a los niños y niñas 
que sienten ya esta ilusión y esta pasión por el madridismo.  

 

Será nuestra final número 18 en la Copa de Europa, la sexta final de la Champions en 10 años, 
y será, como siempre, un desa�o muy di�cil. Pero este es el compromiso del Real Madrid. 
Estos jugadores lo darán todo por hacer felices a los millones de madridistas que esperan 
compar�r el sueño de la Decimoquinta. 

 

Los valores que nos han traído hasta aquí son los que nos darán la fuerza para volver a 
intentarlo.  

 

Ahora, a celebrar la Liga 36 con una afición que es la mejor del mundo y que es nuestra fuerza 
para seguir soñando.  

 

Muchas gracias.  

  

 


